Progr. Domanda Risposta Esatta Risposta 2 Risposta 3
L. .. La parte muscolare piu sviluppata del dorso
1 Cosa € il garrese? Il punto piu alto del dorso Una escrescenza ossea P P PP
del cavallo
Un documento identificativo che accerti la . . Un documento che va effettuato se I’animalg|
. . . o . Un documento identificativo del cavallo per . . - L
2 Cosa € il passaporto equino? provenienza, la proprieta e le regolari - . , partecipa a manifestazioni e competizioni
L utilizzare il cavallo all’estero .
vaccinazioni sportive
. . . il cavallo si guarda la pancia e tende ad il cavallo ¢ irrequieto tende a mordere e La temperatura corporea si abbassa
3 Sintomi della colica del cavallo L. .. . .
inginocchiarsi e stendersi a terra scalciare notevolmente
Di quanta acqua da bere in un giorno . . . . . . . . . .
4 g . d g . 8/9 litri per ogni 100 kg di peso dell’animale Da 8 a 20 litri al giorno 3/5 litri per ogni 100 kg di peso dell’animale
necessita un cavallo sotto lavoro medio?
Di cosa si tratta quando parliamo di L . L . . Una malattia che puo indurre ad un fuori
5 w q . P Un infiammazione dello zoccolo del cavallo| Un” infiammazione cutanea del sotto pancia . P .
laminite”? appiombo dell’animale
uale cibo con potere sfiammante si A . .
6 Q .. P Semi di lino cotto Erba medica Avena e mais
somministra al cavallo?
uanto kg di fieno al giorno deve assumere Mai meno dell’1% del peso Non meno del 5% del peso dell’animale .
7 Q g g 0 delp odelp Almeno 50 kg al giorno

un cavallo che lavora ?

dell’animale preferibilmente intorno al 2%




Di quanti pezzi € composto un filetto ad

8 anelli? Da due pezzi Da un pezzo unico Da tre pezzi
. .. - | passi posteriori coprono le orme dei I passi sono della stessa lunghezza, regolari ¢ | passi sono corti e hanno un andamento
9 Nelle andature di base cos’¢ il passo riunito? passip p . P ssa lung g P . .
posteriori ritmici discontinuo
Cosa possono significare gli orecchi . .. . . . . . L Che I’animale cerca di intraprendere un
10 P g g Che il cavallo € in stato di minaccia Che il cavallo si trova in stato di disagio P

completamente abbassati?

atteggiamento giocoso




